

大公報社評

井水集

是時候認住這些反對派議員了！

香港大學「民意研究計劃」昨日公布最新立法會議員評分排行榜，前三位均為建制派議員，反對派議員得分全面下跌...

反對派議員所阻撓，前後已拖了兩年多，此次「舊事重提」、再上立會亦已拖了七、八個月...

頭上頂着是「民意代表」光環，但他們一不為民生、二不為民主，在立法會阻撓各項惠及經濟民生的重大撥款通過...

陳文敏勿「表錯情」

本港報刊《大公報》、《文匯報》，近日就「大學教育資助委員會」的「大學研究工作評審報告」作出報道及評論...

計不明來歷的金錢，「捐助」他發動「佔中」.....。如此鐵一般的事實俱在，戴耀廷是港大法律學院成員...

一日再奪12命 袁國勇：病毒變種繁殖快

健壯60歲關員 流感10天亡



袁國勇直指，H3N2出現基因變異後，對人體造成嚴重破壞 資料圖片

衛生防護中心公布，截至昨日中午，今年流感已奪走111條人命



高永文提醒，市民切不可諱疾忌醫，應及時求醫

今季流感來勢兇猛，過去一日再奪12命，令今年流感累積死亡人數破百，達到111人。流感並非專殺體弱者，新增死者中最年輕的僅49歲...

衛生署衛生防護中心公布，截至昨日中午，今年流感嚴重個案達178宗，當中111人死亡，過去一日內再奪12條人命...

死亡患者最年輕49歲

本周一公院急症室求診數字達7333宗，急症室入院人數為1091宗，逼近往年最高峰...

甲流來勢洶洶，健康人士都難以抵擋。較早前感染H3N2甲型流感的60歲駐守羅湖海關關員黃錦漢，昨日清晨病轉辭世...

竟不敵流感病毒，倍感驚訝、難過。據悉，死者於09年退休後，因身體狀況良好，獲海關以合約形式續聘...

多處學校、院舍繼續出現流感大爆發，衛生防護中心昨日公布兩宗流感爆發個案，共涉及41名學生...

三月後才舒緩 八月另一波

香港大學微生物學系講座教授袁國勇指出，由於

Table with 3 columns: 類別, 累積數字, 最近一日新增. Rows include 需入住深切治療部或死亡個案, 死亡個案, H3N2甲流個案, 未分型甲流, 乙型流感, 兒童流感嚴重個案.

H3N2流感病毒出現基因變異，病毒進入人體後繁殖很快，造成的破壞特別多。部分病人病毒進入心臟，導致心跳紊亂...

香港中文大學醫學院院長陳家亮則坦言，每年全世界流感死亡率都頗高，市民近月增加防範意識是好事...

疫苗最快四月大量供港 高永文憂新春感染增

【大公報訊】記者張婕舒報道：食物及衛生局局長高永文承認今年流感較過去數年更為猛烈，不過藥廠最快四月才能大量供應疫苗...

高永文昨日接受電視台訪問時，承認今年流感情況較過去數年嚴重，不排除高峰期較長，可能持續至三、四月...

勿錯過48小時黃金治療期

高永文又特別提醒，市民若在農曆新年期間感染流感，不可諱疾忌醫，否則會錯過48小時特效藥黃金時間...

翟紹唐續掌低資會



【大公報訊】記者彩雲報道：行政長官再次委任翟紹唐（圖）出任最低工資委員會主席...

法會議員鄧家彪指，委員會是勞資雙方角力平台，下屆如換下太多委員，擔心新委員能否具足夠代表性...

扶貧會研退保達四共識

項初步共識

資料圖片



【大公報訊】記者彩雲報道：扶貧委員會昨日開會討論退保問題，達成四項初步共識，包括退保諮詢應將全民退保及非全民退保的方案都納入諮詢內容中...

第二屆扶貧委員會昨日由政府司長林鄭月娥主持召開第二次會議，亦是《施政報告》公布後首次開會討論退保問題...

娥在會上也表明全民與非全民的方案都要諮詢。

政府統計處將於今年中發表更新的人口及勞動人口推算數據，委員於昨日會上同意，按港大周永新團隊及其他團體退保方案的推算方式...

就立法會扶貧小組委員會建議在扶貧委員會下成立「地區扶貧專責小組」，政府昨日在會上介紹稱，現已有機制處理包括墟市在內的地區為本扶貧工作...